

## 我市18名不动产登记中心主任 换位去“办事” 问题立即改

### 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者李圣哲 代苗苗 苏少静)“登记流程‘不顺’、效率‘高不高’、服务‘实不实’,只有办事人感受最直接。”昨天,记者从市自然资源和规划

局了解到,他们组织全市18名不动产登记中心主任开展“一把手走流程”换位体验活动,对各县(市、区)不动产登记窗口服务质量和办事效率进行全面“质检”。截至目前,已解决问题38个。

活动中,全市18名不动产登记中心主任采取“亲自办”的形式,以“我是办事人”和“我是

登记人”视角,分别体验事前咨询、表格填写、答疑解惑、直接受理、后台审核、登簿出证等业务办理流程,检验各项手续办理的流畅度、便利度,解决不动产登记过程中的堵点问题。

市不动产登记中心主任卢庆丰以“我是办事人”身份体验时看到,行动不便的老人、病人等特殊群体办理不动产非公证

继承登记时存在困难,立即协调提供专人帮办代办、预约免费上门等服务。

东光县不动产登记中心主任张燕在体验中了解到,小区回迁安置房办理不动产证存在难题,迅速组织人员研究探讨,制定了《关于小区回迁房办理不动产证解决办法》。

……

据市自然资源和规划局二级调研员刘钢介绍,今年以来,该局创新开展“一把手走流程”换位体验活动。其中,全市不动产登记中心对发现的问题认真梳理,形成问题清单,并立行立改,至今已解决问题38个。目前,全市不动产登记中心已全部设置了“办不成事”反映窗口,为企业和群众排忧解难。

## 第四届沧州市体育消费季活动启动

# 17家企业参与 让利优惠2000余万元

本报讯(通讯员 杨金河 记者 苏少静)日前,“乐享体育惠动狮城”第四届沧州市体育消费季活动启动。

本次活动由市教育局主

办,旨在“搭建平台、整合资源、惠企惠民、开放共赢”,鼓励社会资源广泛参与,组织全市体育企业集中推出惠民利民优惠政策,为群众提供优质服务,繁荣体育

市场,助推体育产业发展。

共有17家企业参加本次活动,让利优惠2000余万元。活动内容涵盖体育培训、休闲健身等,涉及跆拳道、游泳、篮球、马

术、射击等体育项目。市民可通过微信搜索“乐享体育”小程序,查看详细优惠信息。

据悉,市体育局已连续四年举办体育消费季活动。

## 划私家车泄愤 还找人作伪证

### 任丘一男子 被拘留10日

本报讯(记者代苗苗 通讯员刘文明)近日,家住任丘市某小区的居民王某偷划他人车辆泄愤,还串通亲友给他作“不在场证明”。冀中公安局任南分局民警细致调查,戳穿了王某的谎言。

事发当天,赵某报警称,自己的车辆被人划得很严重。冀中公安局任南分局北站派出所民警接警后调查发现,与赵某有过矛盾的男子王某有作案嫌疑,随即将其传唤。

王某一口咬定事发当日他在河间,不可能作案,有人可以为他作证。

民警在办案中发现,证人神色很慌张。民警说明了作伪证要承担的法律后果。证人最终承认,是王某指使他作伪证,而他并不能证明王某事发当天在河间。

事实面前,王某承认因对赵某心存不满,故意将其车辆划损,随后诱导他人作伪证,以逃避警方打击。

因故意损坏财物,王某被冀中警方处以行政拘留10日的处罚。

## 沧州交发集团志愿者 帮扶慰问困难家庭

本报讯(通讯员 杨雪清 记者 苏少静)近日,沧州交发集团的志愿者开展志愿服务活动,帮扶慰问困难家庭。

当天,沧州交发集团道管分公司的志愿者来到海兴县香坊乡中心学校,向家庭困难学生董彤(化名)捐赠了书包、文具等用品,还将米面油等生活物资送到其家中。

今年4月份,沧州交发集团道管分公司发起助学帮扶活动,通过与香坊乡中心学校联系,了解到董彤的家庭情况,决定对其进行帮扶,并不定期进行走访慰问。

## 生态环境持续好转,引来黑翅长脚鹬

# “鸟中模特”在南大港湿地繁育后代



刘洪睿 摄

本报讯(记者张倩 通讯员 张景兴)近日,南大港湿地智能监测平台镜头中拍到两只黑翅长脚鹬在滩涂裸地区域筑巢、孵卵(上图)。

记者在镜头中看到,两只黑翅长脚鹬在滩涂中悠闲地散步。它们形态优雅,嘴细长而笔直,体白翅黑。溜达了一会儿后,一只黑翅长脚鹬走到

4只“蛋宝宝”旁边,轻轻俯下身,开始孵化。另外一只黑翅长脚鹬则和刚刚破壳的两只“鸟宝宝”玩耍起来。镜头中,还有几只黑翅长脚鹬在水中觅食。

据介绍,黑翅长脚鹬是一种涉禽,被誉为“鸟中模特”。黑翅长脚鹬喜欢成群结队生活,以小昆虫、小鱼、蚌

蚪等为食。黑翅长脚鹬的繁殖期为5月至7月,常成群在一起筑巢。巢呈碟状,由芦苇茎、叶和杂草等筑成,雌雄黑翅长脚鹬轮流孵卵。

南大港湿地和鸟类自然保护区管理处工作人员告诉记者,黑翅长脚鹬对过境停留地要求较高,主要选择浅水湿地。南大港湿地有丰富的食物资源

### 扫码看视频 新闻料更多

近日,黑翅长脚鹬在南大港湿地筑巢、孵卵……扫描二维码,记者带你去现场看看。



和良好的生态环境,吸引不少黑翅长脚鹬前来繁衍。

近年来,南大港湿地通过生态保护修复和坚持不懈的治理,生态环境持续好转。2022年候鸟迁徙期间,在这里观测到野生鸟2万余只,其中有不少珍稀鸟,鸟儿种类、数量均有明显增加。

## 今年1月至4月

# 市区居民消费价格温和上涨

本报讯(通讯员 温玉新 记者 李圣哲)昨天,记者从国家统计局沧州调查队获悉,今年以来,我市经济运行总体平稳,市场供应充足,消费需求逐步恢复。1月至4月,沧州市区居民消费价格总水平(CPI)较上年同期上涨0.6%,涨幅较上年同期缩小0.8个百分点。其中,医疗保健类价格上涨是拉动CPI上涨的首要动力。

价格指数的八大类商品(服务)价格呈现“七升一降”态势。衣着类、医疗保健类、生活用品及服务类、居住类、食品烟酒类、教育文化和娱乐类、其他用品和服务类上涨,交通和通信类下降。

医疗保健类价格上涨是拉动CPI上涨的首要动力。主要原因在于,我省对部分医疗服务项目价格进行调整,其中血常规、尿常规等价格下调,静脉注射、肌肉注射等价格上调。



近日,第十四届中国医师协会骨科医师年会在青岛举行。沧州中西医结合医院骨科专家团队共40余人参

加了此次年会,分享骨科诊疗经验与相关病例,赢得与会人员的高度评价。

本报通讯员 摄